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Every parent tried to find out their opinion by asking specific questions to each 

parent taking into account the student and accordingly the principal himself drew the 

attention of those who developed the things mentioned, it is necessary to present the 

necessary problem. Done in the middle of an attempt. This purpose should be told to 

write a certificate in the democratic academic year 2021-22 in the name of the parents 

to know it clearly as follows. 

The parents of the students in the college were contacted by the teachers and a 

questionnaire was prepared and given to them to fill in to know their opinion about the 

college. He expressed his opinion. In the said feedback questionnaire, various types of 

questions were asked in view of the interest of the students of the college and facility 

was provided to express feedback in four groups namely very good, good, satistactory 
and unsatisfactory. In fact, the development of the college takes place in a real snse 
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through such a process, because the principal and the head of the institution realize the 

truth about the development of the institution from this feedback and if there are any 

shortcomings, there is an opportunity to correct them, because until the fine-grained 

instructions reach the college, the development cannot be done in a real sense. 

Because the management of the institution has a sincere intention to provide good 

facilities to the students and the reputation of the institution is always expected due to 

the good process and therefore every year the expectations of the different parents 

from the college are really benefited. An honest effort has been made to know the 

opinion of the parents. 

Sr. Parameters Excellent Very Good Average Below 
Average 

No good 

Load of Courses in different 59 21 15 02 03 

semesters 

Availability of the books in 
the market 

2 58 23 24 00 00 

3 Quality and relevance of the 34 55 09 00 02 
course included in the 

semester. 

Treatment of students by the 
faculty irespective of the 

30 62 02 06 00 

background of the student that 
includes gender caste 

community creed etc. in 
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teaching and evaluation. 

36 36 23 05 00 
Ambience of the university for 

the effective delivery of the 
5 

academic programs 

40 38 13 07 02 
Course with relevance to the 

latest future 

36 21 04 11 
College policy on Curriculumn 
and Program Procedures 

28 
7 

29 21 05 05 
Quality of teaching in the 

University/ College 

40 8 

Outcomes that the ward has 26 32 26 13 03 
9 

achieved from the courses. 

45 23 13 13 06 
10 Transparency of the evaluation 

system in the College. 

1 Load of Courses in different semesters 

When the parents were asked about the impact of different semester courses in the 

college, they expressed their opinion as follows. 

59% of parents opined that the Semester system of curriculum is Excellent in college, 

while 21% of parents opined very good, 15% of parents opined very good and 03 

percent of parents opined Below Averagge. 

2 Availability of the books in the market. 

When the opinion of the parents is sought whether the books of the subjects 

taught in the college are available in the nearby market, he has expressed the folowing 
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opinion. 58% of the parents gave the opinion that the list of books of their subjects 

provided by the teachers to the students was the Excellent available in the market, 23% 

of the parents gave the opinion that it was very good and 24% of the parents gave the 

opinion that it was good. 

3 Quality and relevance of the course included in the semester. 

When the parents were asked about the impact of different semester courses in 

the college, they expressed their opinion as follows. 

34%% of parents opined that the Semester system of curriculum is Excellent in college 

while 55% of parents opined very good, 09% of parents opined good and 02 percent of 

parents opined Below Average. 

4 Treatment of students by the faculty irrespective of the background of the 

student that includes gender caste community creed etc. in teaching and 

evaluation. 

Parents have expressed their views on the way in which the teaching and 

evaluation of the students is done considering the background of the students including 

gender, caste, community, creed etc. For this question 30% parents gave Excellent 

feedback, 62% parents gave Very good feedback, 02 % parents gave good feedback, 

and 06% parents gave average feedback. 

5. Ambience of the University for the Effective Delivery of the academic 

programs. 
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Parents, when asked about the environment of the University for Effective 

Delivery of the educational programmed, have given the following feedback. 36% 

parents gave excellent feedback for this question, 36% parents gave very good 

feedback, 23% parents gave good feedback, and 05% parents gave average feedback. 

6. Courses with relevance to the latest future. 

On behalf of the university or college, when the opinion of the parents is sought 

on the question whether the curriculum is provided in accordance with the latest or 

future technology keeping in mind the interest of the students, they have given the 

following feedback. 40% of parents gave excellent feedback, 38% of parents gave 

very good feedback, 139% parents gave good feedback, and 07 percent parents gave 

average feedback. 

7. College policy on Curriculum and Program Procedures. 

The feedback from the parents regarding the curriculum taught in the college as 

well as the procedure in various programs and the policy of the college has been given 

as follows. When asked the opinion of the parents on this question, 28% of the parents 

gave the opinion of the Excellent, 36% of the parents gave the opinion of the very 

good, 21% parents gave good feedback and 11% parents gave Below Average 

feedback. 
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8. Quality of teaching in the University / College. 

When parents were asked about the quality of teaching in the college, they 

expressed the following feedback. When the opinion of the parents was asked for this 

question, 40% expressed the opinion of the Excellent, 29% of the parents expressed 

the opinion of the very good, 21% parents gave good feedback, and 05 percent of the 

parents expressed the opinion of the Average. 

9.Transparency of the evaluation system in the College. 

When the parents were asked about the results obtained by the child from the 

course taught in the college, they expressed the following feedback. 26% of the 

parents expressed the opinion of the Excellent, 32% of the parents expressed the 

opinion of the very good, 26% parents gave good feedback, and 13 percent of the 

parents expressed the opinion of the average. 

10. Transparency of the evaluation system in the College. 

When asked the opinion of the parents about the transparency of the evaluation 

system in the college and university, they have expressed their opinion as follows. 

45% of the parents expressed the opinion of the best, 23% of the 

expressed the opinion of the very good, 13% parents gave good feedback, and 06 

percent of the parents expressed the opinion of the Below average. 

Late D s andL 
il Arts, 

Sakri, Dist.Dhulo 
PNCIPAL 

TSS's Sul.Vu.Patil Arts & 

ate Dr.B.S.Desale Seicnce College, 
Sakri, Dist.Dhule PIN-424304 

Co-ordinator 
IQAC 

T.S.S.'s Smt.V.U.Patil Arts & 
Late Dr.B.S.Desale Science College 

Sakri, TälSakri, Dist.Dhute S'SI 

S.DE 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

